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INSTRUCCIONES
¢ Cual de los siguientes conjuntos

Lee cada pregunta y marca la mejor esta ordenado de MAYOR a MENOR?

respuesta.
A 3.4, 3.38, 3.375, 3.04

B 3.375, 3.38, 3.04, 3.4
0 La Tierra viaja a una velocidad de
1.07 x 10° kildmetros por hora C 34, 304, 3.38, 3375

mientras orbita alrededor del Sol. D 3.375, 3.38, 3.4, 3.04
¢ Coémo se escribe 1.07 x 10° en
notacion estandar?

A 0.00000107 ° José Luis le dio a su hijo un billete

B 0.0000107 de $20.00 para efectos escolares. Su
hijo le devolvié $13.00 en billetes y

C 107,000 se quedo6 con el menudo.

D 10,700,000 Aproximadamente, ¢ cuanto gasté el

hijo de José Luis?

A menos de $6.00

eg,Cua’l de las siguientes fracciones B mas de $6.00
9
es MAYOR? C mas de $7.00
D exactamente $7.00
5352
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e Si el siguiente patron continua, ¢ cual sera la ONCEAVA figura de este patron?
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Gabriela dibujo el siguiente circulo en el piso. Aproximadamente, ¢ cual es la
circunferencia del circulo de Gabriela, en pulgadas?

(C=2xr)

30 pulgadas

A 94
B 28.2
C 942
D 706.5

(=
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Daniel resolvio la siguiente ecuacion e Una compaiiia de teléfonos cobra
incorrectamente. ¢ Cual de los pasos una tarifa mensual basica de $22.00.
muestra que se equivoc6? Ademas, cobra cierta cantidad por
cada minuto de larga distancia. La
x=(16—4) — 6(5 — 2) siguiente tabla mue_stra el_ costo de
llamadas de larga distancia en un
Paso1: x=12 — 6(5 — 2) mes con diferentes cantidades de
Paso2: x=12 — 6(3) minutos.
Paso 3: x=6(3)
Paso4: x= 18 Costo de larga distancia por minuto
Nimero de minutos| 25 30 35 40
A Paso1 Costo mensual $3.75 | $4.50 | $5.25 | $6.00
B Paso?2
C Paso 3 ¢ Cual de las siguientes expresiones
representa el cobro mensual de la
D Paso4 compania y el numero de
minutos, m?
Jorge es mayor que Carlos, pero A 22+0.15m
tiene la misma edad que Maria. B 224 075m
j = edad de Jorge C 1.50m + 22
¢ = edad de Carlos D 025m + 22
m = edad de Maria

¢ Cual expresion representa la
relacion anterior?

A j=m>c
B j=c<m
Cm>j=c

Dc>j=m
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Las dimensiones de dos cubos se
muestran abajo.

xcm 3xcm

Si el volumen del cubo pequeno es
de 27 cm3, ¢ cual es el volumen en
cm? del cubo grande?

A 2187 cm?
B 729 cm?
C 243 cm?®
D 81cm?d

PARA.



